Uczniowie klasy 6b pod opieka p. Marty Sobolewskiej-Król realizują wraz z Pracownią Animacji Ekologicznej Ośrodka Kultury im. C.K. Norwida projekt „Ogrody szkolne”.

Program ten skierowany jest do młodzieży krakowskich szkół wszystkich szczebli pragnących urozmaicić teren przyszkolny w ekologiczny i praktyczny sposób.

Celem programu oprócz tradycyjnego propagowania idei ogrodów szkolnych jako nieocenionych miejsc do nauczania przyrody jest także:

1. Tworzenie zielonych, przyjaznych, wielofunkcyjnych miejsc na terenie szkoły przeznaczonych do edukacji, rekreacji i wypoczynku

2. Kształtowanie proekologicznych postaw młodzieży

3. Podstawowa edukacja architektoniczna i krajobrazowa, nauka projektowania przestrzeni

 Pracownia Animacji Ekologicznej zapewnia kompleksową pomoc w przygotowaniu i realizacji ogrodów szkolnych w postaci następujących działań:

1. Wykładów wprowadzających w tematykę projektu OGRODY SZKOLNE oraz z zakresu architektury krajobrazu.

2. Pomocy doświadczonego architekta krajobrazu i ogrodnika w projektowaniu zagospodarowania zielonych przestrzeni przyszkolnych w tym: wyznaczenie pożądanych funkcji, koncepcja układu kompozycyjnego, dobór odpowiedniej roślinności, sporządzenie kosztorysu, harmonogramu prac  itp.)

3. Doradztwa w procesie pozyskiwania środków finansowych na realizacje ogrodu.

4. Wsparcia organizacyjnego w fazie realizacji nasadzeń i prac terenowych.

Co o projekcie piszą uczniowie : 

Uczniowie klasy 6b podobnie jak w roku ubiegłym biorą udział w co tygodniowych  spotkaniach z p. Elżbietą Urbańską –  Kłapą z  Pracowni Animacji Ekologicznej Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida w ramach kompleksowego programu edukacyjnego pt. „Ogrody szkolne”.

Spotkania odbywają się w czwartki o godzinie 13:30 w sali nr 20, a celem ich jest stworzenie ogrodu szkolnego odpowiadającego na potrzeby zarówno uczniów, jak i nauczycieli.  
W ubiegłym roku odbyły się dwa spotkania, na których zaprezentowaliśmy wykonane przez nas zdjęcia naszych ulubionych miejsc szkolnego boiska, a w tym roku zaczęliśmy projektowanie. Odbyliśmy też zajęcia, na których mierzyliśmy odległości między drzewami, a potem nanosiliśmy je na plan. Aktualnie można na nich zobaczyć między innymi kącik malucha, ogród meteorologiczny, trybuny, a także miejsce do relaksu i wypoczynku. Zajęcia są bardzo interesujące, rozwijają naszą wyobraźnię i zainteresowania architekturą krajobrazu.    

                                 Gabriela Pięta klasa 6”b”
